
                                                                                                            
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

  16 травня 2018 року    м. Кривий Ріг                                №  

 

ро звільнення громаян від  

оплати за соціальні послуги,  

надані комунальною установою  

«Територіальний центр  
 

 

 

У зв’язку зі змінами у штатному розписі, відповідно до розпоряджень 

голови районної у місті ради від 28. 12. 2017 № 352-к «Про переведення 

Іванової О. В., Ляшенко І. В., Пономаренко Г. А., Посувайло Я. О., 

Марченко Ю. О. на інші посади», від 28. 02. 2018 № 64-к «Про зміну                    

назв посад в управлінні праці та соціального захисту населення»,                               

від 01. 03. 2018 № 70-к «Про переведення Дегтярьової І. В. на іншу                        

посаду», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в    

Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31. 03. 2016 № 381 «Про 

обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі 

змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни до рішення виконкому районної у місті ради від 17 травня 

2017 року № 199 “Про створення комісії з питань надання одноразової 

грошової допомоги мешканцям району за рахунок бюджетних коштів та 

затвердження її складу», а саме: 
 

1. 1 змінити посади членів комісії: 
 

1.1.1 Дегтярьової Ірини Вікторівни з «начальник відділу соціальних 

інспекторів управління праці та соціального захисту населення                   

виконкому районної у місті ради» на «головний державний соціальний                           

інспектор управління праці та соціального захисту населення виконкому 

районної у місті ради»; 
 

1.1.2 Пономаренко Галини Анатоліївни з «начальник відділу 

бухгалтерського обліку управління праці та соціального захисту населення 

виконкому районної у місті ради» на «начальник відділу бухгалтерського 

обліку – головний бухгалтер управління праці та соціального захисту                    

населення виконкому районної у місті ради». 
 

2. Контроль   за   виконанням   рішення   покласти   на   управління   праці  
 

 

Про внесення змін до рішення виконкому районної 

 у місті ради від 17 травня 2017 року № 199 “Про створення комісії з 

питань надання одноразової грошової допомоги мешканцям району за 

рахунок бюджетних коштів та затвердження її складу” 

Проект 



 2 

та соціального захисту населення (Гугуєва С. В.) та заступника голови 

районної у місті ради Криворотнього І. І. 

 

 

Голова районної у місті ради                                                       В. Беззубченко 


